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BULETIN INFORMATIV 

 

Fenomene meteo periculoase 01.07.2021 

 

Administrația Națională de Meteorologie a emis o avertizare meteo cod portocaliu pentru 

municipiul București și județul Ilfov, valabilă în intervalul de 01.07.2021/ora 14:00-02.07.2021/ora 

10:00; 

Se va semnala:  instabilitate atmosferică deosebit de  accentuată. 

Aceasta se va manifesta  prin vijelii  puternice,  intensificări  ale  vântului  cu  rafale  de  

peste  80...90  km/h,  grindină  și frecvente descărcări electrice. Aversele vor fi torențiale,  iar 

cantitățile de apă vor depăși local 35...50 l/mp  și izolat 60...70 l/mp.  

 

 Inspectoratul pentru Situații de Urgență București - Ilfov, vă recomandă: 

🔰 întrerupeți orice activități în aer liber; 

🔰 dacă vă suprinde furtuna, intrați în casă, într-o construcţie sau într-un autoturism 

pentru a nu fi loviți de obiecte, pomi/crengi, stâlpi; 

🔰  închideți bine ferestrele şi uşile; 

🔰 dacă vă aflați într-o zonă deschisă (câmp, plajă, o ambarcaţiune pe apă), așezați-vă 

ghemuit, puneți mâinile pe urechi şi pe cap, iar capul între genunchi; 

🔰 evitați obiectele înalte, precum un copac izolat în zonă deschisă, câmpuri, plaje sau 

ambarcaţiuni pe apă, orice obiecte metalice, precum utilaje agricole, echipamente de fermă, 

motociclete, biciclete; 

🔰 dacă vă aflați în pădure, căutați adăpost într-o zonă în care sunt copaci mai puţin 

înalţi; 

🔰 dacă sunteți într-o zonă deschisă, mergeți spre o zonă joasă, precum o vale; 

🔰 dacă vă aflați pe un lac, ajungeți la mal de urgenţă şi adăpostiți-vă; 

🔰 evitați drumurile inundate (mers, șofat); 
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🔰 aveți grijă la firele de curent electric căzute (mai ales în apă), la poduri avariate 

parțial sau total, la arbori sau clădiri afectate de furtună; 

🔰 dacă ați identificat persoane inconștiente, lovite de trăsnet: solicitați imediat ajutor 

medical la numărul de urgență 112; 

🔰 dacă sunteți instruiți, aplicați procedurile de resuscitare cardio-respiratorie 

(compresiuni toracice externe și ventilația artificială). 

 

 Pentru informarea și avertizarea populației, ISUBIF a remis mesaje prin intermediul 

panourilor electronice stradale, respectiv prin canalele de comunicare instituționale. 

 Totodată, pentru monitorizarea situației, în vederea adoptării prompte de măsuri, la 

nivelul instituției a fost activată grupa operativă, pe toata durata codului meteorologic. 

 Pe platforma Națională de Pregătire pentru Situații de Urgență FII PREGĂTIT pot fi 

consultate ghidurile special create pentru a afla cum vă puteți proteja în diverse situații 

de urgență, generate de fenomene meteo extreme. 

FURTUNĂ: https://fiipregatit.ro/ghid/furtuna/  

TORNADĂ: https://fiipregatit.ro/ghid/tornada/  

 

Mai multe informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de 

urgență sau alte date utile despre manifestarea fenomenelor meteorologice periculoase pot fi 

obținute prin intermediul aplicației DSU (care poate fi descărcată gratuit din Google Play Store și 

AppStore). 
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